



平成 18 年 5 月 2 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 ポ イ ン ト
代 表 者 代 表 取 締 役 社 長 黒 田 博
(コ ー ド 番 号 2 6 8 5 東 証 第 一 部)
問 合 せ 先 執 行 役 員 管 理 本 部 長 松 田 毅
(T E L : 0 3 - 3 2 4 3 - 6 0 1 1)

(訂正)「平成18年2月期決算短信(連結)」の一部訂正について

平成18年4月6日に公表いたしました「平成18年2月期決算短信(連結)」につきまして、一部訂正する箇所がありましたのでお知らせいたします。なお、訂正箇所には、下線を付しております。

記

【訂正内容】

28ページ

(セグメント情報) 1. 事業の種類別セグメント情報の内、当連結会計年度(自平成17年3月1日至平成18年2月28日)の資産及び資本的支出の内訳

(訂正前)

	商品販売 (千円)	物流 (千円)	計 (千円)
資産、減価償却費及び資本的支出			
資産	<u>20,199,935</u>	<u>180,731</u>	20,380,666
資本的支出	<u>1,875,139</u>	<u>-</u>	1,875,139

(訂正後)

	商品販売 (千円)	物流 (千円)	計 (千円)
資産、減価償却費及び資本的支出			
資産	<u>18,969,116</u>	<u>1,411,549</u>	20,380,666
資本的支出	<u>644,321</u>	<u>1,230,818</u>	1,875,139

以上